10) Вклад в размере 10 млн рублей планируется открыть на четыре года. В конце каждого года банк увеличивает вклад на 10% по сравнению с его размером в начале года. Кроме того, в начале третьего и четвёртого годов вкладчик пополняет вклад на х млн рублей, где х — целое число. Найдите наименьшее значение х, при котором банк за четыре года начислит на вклад больше 6 млн рублей.
11) В банк помещен вклад в размере 12 млн.р. под 100% годовых. В конце каждого из первых трех лет хранения после начисления процентов вкладчик снимал со счета одну и ту же фиксированную сумму. К концу четвертого года после начисления процентов оказалось, что размер вклада увеличился по сравнению с первоначальным на 30%. Какую сумму вкладчик ежегодно снимал со счета?
12) В банк помещен вклад 200000 рублей под 20% годовых. В конце каждого из первых трех лет (после начисления процентов) вкладчик дополнительно вносил на счет одну и туже фиксированную сумму. К концу четвертого года после начисления процентов оказалось, что вклад составляет 589440 рублей. Какую сумму (в рублях) ежегодно добавлял вкладчик?
13) Лена и Катя положили в один и тот же банк одинаковые суммы под 10% годовых. Через год сразу после начисления процентов Лена снял со своего счета 5000 рублей, а еще через год снова внес 5000 рублей. Катя, наоборот, через год доложила на свой счет 5000 рублей, а еще через год сразу после начисления процентов сняла со счета 5000 рублей. Кто через три года со времени первоначального вложения получит большую сумму и на сколько рублей?
14) Близнецы Иван и Петр положили в банк по 50 000 рублей на три года под 10% годовых Однако через год и Иван, и Петр сняли со своих счетов соответственно 10% и 20% имеющихся денег. Еще через год каждый из них снял со своего счета соответственно 20 000 рублей и 15 000 рублей. У кого из братьев к концу третьего года на счету окажется большая сумма денег? На сколько рублей?
15) Андрей Андреевич положил в банк 2000000 рублей под 15% годовых. По истечении каждого следующего года банк начисляет проценты на имеющуюся сумму вклада (то есть увеличивает сумму на 15%). После двух лет банк уменьшил процент с 15% до 8%. Сколько всего лет должен пролежать вклад, чтобы он увеличился по сравнению с первоначальным на 1 085 128 рублей (при условии, что процент изменяться больше не будет)?
16) По вкладу «А» банк в течение трёх лет в конце каждого года увеличивает на 20 % сумму, имеющуюся на вкладе в начале года, а по вкладу «Б» – увеличивает на 21 % в течение каждого из первых двух лет. Найдите наименьшее целое число процентов за третий год по вкладу «Б», при котором за все три года этот вклад всё ещё останется выгоднее вклада «А».

